[lepl. npurer.

Cnpab N°

[lodn. v dama

BaarmuHbN° | MG N° dyon

[lodn. v dama

WHON® nodn

RIN3F4B /um_| Macca \Macwmao
R R2DLEGR »
/7%_0' R2C5E4B '
L KoHmp. R2L6E4B /licm | ucmot 71
H kormp PULAH-TPEAN
Ymb PVl

Konupoban

Popram A2




Cnucok 3anyacteii n akceccyapoB kK R2D3E4B Crp.1u31

Ne Ha Kon-Bo,
HanmeHoBaHue Pa3wvep Kop 3akasa
yeprexe LT.
1 Kopnyc @50 32100250001 1
2 MOALIMMHUK CKOJTbXEHNA B40x336x%30 32103201025 3
3 YnopHoe Ko/nbLo B45%x236x%3.3 32103202056 2
4 KoneHuatblin Ban 290 32103202090 1
5 LlaTyHHO-nopLuHeBasa rpynna 750 32101402115 2
6 [nck macnopas6pbi3rmBatoLmin 32103202125 1
7 LWainba npyxmHHas a6 32103202160 2
8 BonT wecTurpaHHbIin M6x16/10.9 31101402065 2
9 Mpoknaaka TOpLEBOW KPbILLKA @237x1 32103201946 2
10 KpbllKa TopLeBas @235x15 32103209013 1
11 BonT WwecTurpaHHbii M10x30/10.9 31103201100 14
12 HarpeBartesib KapTepa 100w 32103206085 1
13 PerynupoBoyHas waiiba B45x33x3 32103205065 1
14 2nekTpoasuratesns 2.2kw 32101205011 1
15 LLinoHka 10x6x40 32101405125 1
16 Jnck DBAS5xP12x5 32103205160 1
17 LLlaii6a npyxvnHHas 12 32103205185 1
18 BonT WwecTurpaHHbii M12x45/10.9 31101405065 1
19 KpblilKa TopLeBas cCo CTOPOHbI 3N1eKTpoaBuUraresnis @238x15 32101401058 1
20 GONT LEeCTUrPaHHbIN M10x30/10.9 31103201100 14
21 3arnyuwka Rc 1/4 32005206015 1
22 [poknagkKa CMOTPOBOIo CTeK/1a @30x2.5 32101206045 1
23 CMOTpOBOE CTEK/0 32005206060 1
24 KnanaH LWpepepa Rc1/4-7/16"-20UNF 32005206010 1
25 Mpoknaaka knanaHHoOW [0CKN 750 32103201120 1
26 KnanaHHas focka B c6ope 50 32103201160 1
27 Mpoknagka KpbIWKM 6/10Ka UMANHAPOB 32103201947 1
28 Kpblwka 610ka umnnmHapos 32101401128 1
29 BonT WwecTurpaHHbii M10x60/10.9 31103201260 4
30 BonT WwecTurpaHHbii M10x75/10.9 31102401065 4
31 LUTyuep oTbopa aaBneHuns Rc1/8-7/16"-20UNF 32105206020 2
32 MNpoknagka knanaHa HarHeTaHus 42x0.8 32101206110 1
33 KnanaH 3anopHbIii HarHeTaHus @16 (5/8") 32101206130 1
34 BWHT ¢ wecTurpaHHbiM yraybneHmem M8x25/12.9 31101206155 4
35 lMpoknagka BcacbiBatoLLLEro kanaHa 42x0.8 32101206110 2
36 dunbTp BCacbiBaroLWni 32101206110 1
37 KnanaH 3anopHblii BcacbiBaHWs @22 (5/8") 32101406155 1
38 Mpoknaaka KNeMMHOW KONOAKN 218x36 32101204005 1
39 KnemmHas konogka SB-42 32101204010 1
40 BonT WwecTurpaHHbii M6x18/10.9 31102406005 6
41 Mpoknagka KNeMMHOR KONOoAKK 52x52x0.8 32101204020 1
42 KnemmHas konogka SB-52 32101204040 1
43 KnemmHas kopobka 32101204135 1
44 BuHT M6x10 31004309065 4
45 Bbrok 3awmnTbl anekTpogsurarens 32101204135 1
46 AmopTun3aTop 32103407022 1
47 MNogbémMHoe Konbuo M10 31102406080 1
3anacHble 4acTu He yKa3aHHble Ha cCXxeme
HavmeHoBaHue Pasmep Kog 3akasa Kon-Bo
KomnnekT npoknagok nos. 9, 25, 27, 32, 35, 38, 41 32101215001 1
Axceccyapbl
HavmeHoBaHue Pasmep Kog 3akasa Kon-Bo
BeHTunaTop o6aysa @300, 380B/3cp/5M, 32103652008 1
KoMnnekT kpenneHust BEHTUAsSTopa 06ayBa 32103652019 1




